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Babcia Bitka, Bajtyna, robi najlepsza na Swiecie szarlotke (przynajmniej wedtug Bitka). Bitek poprosit ja o przepis
i zebrat juz wszystkie sktadniki, poza najwazniejszym — jabtkami. Bitek ma w swoim sadzie N drzew ustawionych w jednej
linii i ponumerowane kolejno od 1 do N. Na kazdej jabtonce znajduje sie doktadnie jedno jabtko, ale kazde jest z innego
gatunku. Na drzewie o numerze i znajduje sie jabtko o poziomie stodkosci réwnym A;, przy czym niektdre jabtka moga
bardzo kwasne i moga mie¢ ujemny poziom stodkosci. Do szarlotki babci Bajtyny potrzebne s3 jabtka, ktére sumarycznie
beda dawac poziom stodkosci réowny K. Bitek zdecydowat ze wybierze sobie niepusty, spdjny podciag drzew (bez dziur) i
zbierze z nich wszystkie jabtka, tak aby suma poziomoéw stodkosci S tych jabtek byta jak najblizsza K, tj. tak aby wyrazenie
|S — K| byto jak najmniejsze.

Napisz program, ktory wczyta poziomy stodkosci kolejnych jabtek oraz poziom stodko$ci szarlotki babci Bajtyny, policzy
Jjaka jest minimalna wartos¢ |S — K| oraz wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby: N oraz K (1 < N < 500000, —10'® < K < 10'®). W drugim
wierszu wejscia znajduje sie ciag N liczb catkowitych A; oznaczajace kolejno poziom stodkosci jabtka na i-tym drzewie
(-10'2 < A; < 1012).
Wyjscie

W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ jedna liczbe catkowita — minimalna mozliwa do osiagniecia
wartos¢ |S — K|.
Ocenianie

Mozesz rozwigzac zadanie w kilku prostszych wariantach — niektdre grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia | Liczba punktow
N <100 10
N <5000 20
A >0 70

Przyktady
Wejscie dla testu szaOa: Wyjscie dla testu szaOa:
5 12 2
43 -916 9

Wyjasnienie do przyktadu: Bitek moze zebra¢ jabtka z drzew drugiego, trzeciego i czwartego. W ten sposéb bedzie miat
Jabtka o poziomach stodkosci 3, -9 i 16 daja sumaryczny poziom stodkosci S réwna 10, ktéry jest najblizszy poszukiwanemu
poziomowi K = 12. Wartos¢ wyrazenia |S — K| wynosi zatem 2. Zaden inny spéjny podciag drzew nie da lepszego wyniku.

Wejscie dla testu szaOb: Wyjscie dla testu szaOb:

27 12

-5 -10
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Wyjasnienie do przyktadu: Niestety Bitek ma w sadzie jedynie kwasne jabtka, wybierze on zatem to najmniej kwasne.
Zauwaz, ze Bajtek musi wybrac jakies jabtka, nie ma przeciez szarlotki bez jabtek (nawet tych kwasnych).

Wejscie dla testu szaOc: Wyjscie dla testu szaOc:

8 30 1

4 12 12 10 -5 156 6 -5

Wejscie dla testu sza0d: Wyjscie dla testu sza0d:

6 10 1

1420 -21 84

Pozostate testy przyktadowe
- test sza0e: N = 5000, —1000 < A; < 1000

- test szaOf: Losowy test z N = 500 000.
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